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2023 Alumni Survey Results 

 

June 2023 

SUBJECT: 2023 Alumni Survey of 1- and 5-year graduating classes. 

The following report results from the 2023 alumni survey of one and five-year graduating classes. The 

survey was administered to students who graduated in 2022 and 2017 using a Microsoft Forms survey 

tool. All graduating students from both years were invited by e-mail to participate. There are 140 

graduates from those two years, and 14 submitted surveys for a response rate of 11%. The results are 

provided in this report so that they may be incorporated to guide decision-making for institutional and 

departmental changes and for use in the 2023 departmental assessment reports. 

Copies of the 2023 alumni survey report will be given to the president's cabinet, the institutional 

effectiveness committee, and the alumni committee. The report will also be placed on shared files for all 

departments and committees. 

For raw data or more detailed information, please contact the Office of institutional effectiveness. 

 

Signed, 

  



 

 

 

2012
7%

2018
25%

2019
6%

2021
6%

2022
50%

2023
6%

What year did you graduate?

2012

2018

2019

2021

2022

2023

4
36%

2
22%

3
7%

3 1/2
7%

8
14%

23 off and on
7%

unsure
7%

How many years did you attend Calvary ?

4

2

3

3 1/2

8

23 off and on

unsure



 

 

25%

56%

13%

6%

Where did you live?

On-Campus

Off-Campus

Married Student Housing

Other

6%

75%

19%

Degree Earned

Assosciates

Bachelor

Masters



 

 

4
7%

5
29%

6
21%

7 - Excellent
43%

Calvary prepared me in my area 
of Study

1 - Needs improvement

2

3

4

5

6

7 - Excellent

4
7%

5
43%

6
7%

7 - Definitely
43%

I would choose Calvary again

1 - Unlikely

2

3

4

5

6

7 - Definitely



 



 



 

 

13%

7%

20%
60%

Writing Effectively

Somewhat Disagree

Neutral

Somewhat Agree

Agree

0% 0%

36%

36%

28%

Speaking effectively 

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree



 

 

 

7%

7%

29%

21%

36%

Operate effectively in the world 

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Disagree
7%

Nuetral
21%

Somewhat agree
29%

Agree
43%

Effectively Relating to others 

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Disagree
7% Somewhat 

Disagree
0%

Nuetral
21%

Somewhat agree
29%

Agree
43%

Learning on my own

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree



 

 

Disagree
7% Somewhat 

Disagree
7%

Nuetral
15%

Somewhat agree
14%

Agree
57%

Thinking Critically and Analytically 

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Nuetral
29%

Somewhat agree
14%

Agree
57%

Develop Mature Study Habits

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer



 

 

Somewhat 
Disagree

7%

Nuetral
14%

Somewhat agree
29%

Agree
50%

Planning and carrying out projects

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Disagree
7%

Nuetral
7%

Somewhat 
agree
36%

Agree
50%

Caring for my own spiritual health

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer



 

 

Nuetral
14%

Somewhat 
agree
43%

Agree
43%

Organizing time Effectively

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Nuetral
14%

Somewhat agree
29%

Agree
57%

Living according to the Biblical 
Worldview

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer



 

 

Disagree
14%

Nuetral
29%

Somewhat agree
14%

Agree
43%

Understanding emerging 
philosophies

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Nuetral
7%

Somewhat 
agree
43%

Agree
50%

Recognizing the importance of the 
local church

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer



 

 

Nuetral
7%

Somewhat 
agree
29%

Agree
64%

Seeking and Obeying the will of 
God

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Nuetral
14%

Somewhat 
agree
29%

Agree
57%

Understanding the Bible 

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer



 

 

Nuetral
7%

Somewhat 
agree
36%

Agree
14%

Did not answer 
43%

Understanding the Dispensational 
approach to interpretation

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Did not answer

Disagree
7%

Agree
14%

Strongly Agree
36%

Did not answer 
43%

A biblical foundation for ministry

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Strongly Agree

Did not answer



 

 

Somewhat 
Disagree

7%

Agree
21%

Strongly Agree
29%

Did not answer 
43%

Biblical philosophy of ministry

Disagree

Somewhat Disagree

Nuetral

Somewhat agree

Agree

Strongly Agree

Did not answer

Yes
43%

No
50%

Did not answer
7%

I have continued my education

Yes

No

Did not answer



 

 

Bachelors
29%

Masters 
57%

Doctorate
7%

Did not answer
7%

Highest degree they want

Bachelors

Masters

Doctorate

Did not answer

More education
14%

Emplyment in 
my major 

43%

Continues to 
work in my 

previous job
29%

Did not pursue 
Employment 

7%

Did not answer
7%

After Graduation...

More education

Emplyment in my major

Employment outside my
major

Continues to work in my
previous job

Did not pursue
Employment



 

 

 



 

 

Yes
86%

No
7%

Did not Answer
7%

Attending Church

Yes

No

Did not Answer

Not Involved
22%

Volunteer 
Ministry

36%

Part-time paid 
ministry

14%

Full-time paid 
ministry

21%

Did not answer
7%

Current Invovlement in Ministry

Not Involved

Volunteer Ministry

Part-time paid ministry

Full-time paid ministry

Did not answer



 

 



 

 

 

Yes
67%

Maybe
20%

Did not Answer
13%

Would Recommend Calvary

Yes

No

Maybe

Did not Answer

Did not Answer
13%

Performing Arts
13%

Homecoming 
7%

Athletics
7%

Ministry 
Conference

60%

What Event would bring you 
back?

Did not Answer

Performing Arts

Homecoming

Athletics

Ministry Conference


